
مجمع انتخاباتی OCA در تاشکند ازبکستان 
برگزار می‌شود و خسروی‌وفا و علی‌نژاد 
در این مجمع حضور خواهند داشت. 
مجمع انتخاباتی شورای المپیک آسیا در 
تاشکند ازبکستان برگزار می‌شود و محمود 
خسروی‌وفا و مهدی علی‌نژاد، رئیس و دبیر 
کل کمیته ملی المپیک کشورمان شنبه 4 
بهمن ماه راهی این کشور خواهند داشت. 
پس از اعلام استعفای راجا راندیر سینگ، 
رئیس هندی شورای المپیک آسیا از این 
سمت به دلیل بیماری، در مجمع عمومی 
16 ژوئیه سال گذشته در کویت مقرر شد 
راجا راندیر سینگ به عنوان رئیس افتخاری 
شورای المپیک آسیا به صورت مادام‌العمر 

باشد و در چهل و ششمین مجمع این شورا 
که در 6 بهمن ماه 1404 در تاشکند برگزار 
می‌شود، رئیس جدید شورای المپیک آسیا 
با رأی اعضا انتخاب شود. شیخ جوعان 
بن‌حمد آل‌ثانی رئیس کمیته ملی المپیک 

قطر تک کاندیدای این انتخابات است.

ایران در  ماده‌هایی که روئینگ 
بازی‌های آسیایی ناگویا شانس 
مدال دارد، مشخص شد و البته 
مردان  ز  ا بیشتر  زنان  شانس 
خواهد بود. محسن شادی با اشاره 
به برنامه‌ریزی‌ها برای حضور در 
گفت:  ناگویا  آسیایی  بازی‌های 
»در اردیبهشت و خرداد سال آینده 
می‌توانیم به‌طور قطعی ماده‌های 
نهایی را اعام کنیم. با این حال 
ماده‌هایی که شانس مدال داریم 
را مشخص کردیم.« شادی همچنین 
ادامه داد: »در بخش مردان، در 
ماده‌های یک‌نفره، دونفره سنگین 

و سبک‌وزن شانس مدال داریم. 
در بخش بانوان نیز در ماده‌های 
یک‌نفره سبک و سنگین‌وزن، دونفره 
و سنگین‌وزن و چهارنفره  سبک 
مدال  شانس  دارای  سبک‌وزن 
هستیم. همچنین می‌خواهیم برای 
اولین بار دونفره تک‌پاروی بانوان را 
هم اعزام کنیم.« رئیس فدراسیون 
روئینگ در پاسخ به این پرسش که 
قبل از بازی‌های آسیایی چه برنامه‌ای 
برای آماده‌سازی ملی‌پوشان در نظر 
دارد؟ گفت: »در کاپ جهانی شرکت 
می‌کنیم و دو، سه اردوی برون‌مرزی 

برگزار خواهیم کرد.«

پس از تعویق مجمع عمومی کمیته 
ملی المپیک که قرار بود 10 دی 
ماه برگزار شود، تاریخ جدید این 
مجمع 12 بهمن ماه اعلام شد. با 
توجه به تغییر تاریخ این مجمع که 
قرار است در آن در خصوص 2 ساله 
شدن دوره بعدی ریاست کمیته 
ملی المپیک نیز تصمیم‌گیری شود 
و همچنین مشخص شدن اعضای 
دوره جدید کمیسیون ورزشکاران، 
نماینده ورزشکاران دستخوش 
تغییر شد و از بین اعضای جدید 

به مجمع معرفی شدند. 
این اساس میاد وزیری،  بر 

حسن تفتیان، سجاد گنج‌زاده، 
محمدرضا گرایی، ناهید کیانی 
و نجمه خدمتی به نمایندگی از 
کمیسیون ورزشکاران در مجمع 
عمومی حضور خواهند داشت. 
که  فدراسیون‌هایی  همچنین 
وارد دوره سرپرستی شدند باید 
نماینده هیأت رئیسه فدراسیون در 
مجمع حضور داشته باشد که این 
نماینده حق رای نیز خواهد داشت. 
تاکنون فدراسیون‌های کبدی، 
ژیمناستیک، کوهنوردی و صعودهای 
ورزشی، تکواندو و ورزش‌های آبی 

وارد دوره سرپرستی شده‌اند.

خبر

سفر ثریا آقایی به ایتالیا
 دختر المپین بدمینتون ایران برای دریافت حکم 
عضویت در کمیته بین‌المللی المپیک راهی ایتالیا 
می‌شود. ثریا آقایی ملی‌پوش سابق بدمینتون 
ایران که در المپیک توکیو هم حضور داشت، به 
عضویت کمیته بین‌المللی المپیک درآمد. آقایی 
قرار است در اجلاس کمیته بین‌المللی المپیک 
که قبل از المپیک زمستانی برگزار می‌شود، حکم 
خود را دریافت کند. بر این اساس وی هفته آینده 
به ایتالیا سفر می‌کند تا در این اجاس حضور 
داشته باشد. ثریا آقایی پس از ۲۱ سال توانست به 

نمایندگی از ایران صاحب این کرسی شود.
 

مفقود شدن کوهنورد ایران در ماکالو
کوهنورد ایرانی که به قله ماکالو صعود کرده بود، در 
مسیر برگشت مفقود شده است. ابوالفضل گوزلی، 
کوهنورد ایرانی اهل تبریز اقدام به صعود زمستانه 
به قله ماکالو کرده است که در مسیر برگشت از قله 
مفقود می‌شود. حمید مساعدیان، مسئول کمیته 
امداد و نجات فدراسیون کوهنوردی در مورد این 
حادثه گفت: »ماکالو سومین قله سخت 8 هزار 
متری است. هنگام برگشت یکی از شرپاها سقوط 
می‌کند و تعدادی هم می‌روند که به او کمک کنند. 
آقای گوزلی به‌تنهایی به سمت پایین می‌رود و 
دیگر کسی او را نمی‌بیند. تیم‌های امداد و نجات 
در منطقه بودند اما متأسفانه او را پیدا نکردند. 
معمولاً وقتی یک نفر مفقود می‌شود شرکت‌های 
حمایت‌کننده تیم و نفرات باید یک هفته در منطقه 
باشند. روز گذشته هفت روز تمام شد و دیگر در 

حال برگشت هستند اما او را پیدا نکردند.«

اعلام رنکینگ جهانی جدید پینگ‌پنگ

  صعود ۱۰۶ پله‌ای حبیبی
 نوشاد لب مرز

نوشاد عالمیان در رنکینگ فدراسیون جهانی در لب 
مرز است اما یکی دیگر از پینگ‌پنگ‌بازان توانست 
۱۰۶پله صعود کند. نوشاد عالمیان در رنکینگ جدید 
فدراسیون جهانی تنیس روی میز، در رده۹۱ قرار دارد 
و تنها ۹پله با جدا شدن از جمع بازیکنان جهان با 
رنکینگ دورقمی فاصله دارد. بنیامین فرجی در رده 
۱۴۶ است. نیما عالمیان با یک پله صعود در رده ۱۶۹ 
جهان قرار گرفت و نوید شمس هم سه پله صعود 
کرد. امیرحسین هدایی یک پله سقوط کرد اما محمد 
حبیبی که در مسابقات بحرین به مدال برنز رسید، 
توانست ۱۰۶ پله صعود کند. در بخش زنان، تنها ندا 
شهسواری شش پله سقوط کرد و بقیه بازیکنان 

کردند. صعود 

 تعویق مسابقات آسیایی
 والیبال و فوتسال ناشنوایان

رئیس ایرانی کنفدراسیون ورزش ناشنوایان آسیا از 
تعویق مسابقات قهرمانی آسیا ناشنوایان در رشته‌های 
فوتسال و والیبال در فروردین خبر داد. محمد پرگر 
درباره بدهی‌های به جا مانده در فدراسیون ناشنوایان 
گفت: »با حمایت وزارت ورزش بدهی‌های بین‌المللی 
تسویه شده و فدراسیون هیچ بدهی بین‌المللی ندارد 
و تنها ۳۶میلیارد تومان بدهی داخلی دارد که امیدوارم 
این مشکل نیز به مرور زمان حل و فصل شود تا 
فدراسیون برای اعزام تیم‌ها به مسابقات برون‌مرزی 
به‌خاطر بدهی و کمبود اعتبارات دچار مشکل نشود.« 
او همچنین با اشاره به تعویق مسابقات قهرمانی 
آسیا در والیبال و فوتسال ناشنوایان ادامه داد: »این 
مسابقات قرار بود فروردین در قرقیزستان برگزار شود 
که به‌دلیل بدهی سنگین فدراسیون و کمبود منابع 
برای اعزام تیم‌ها طی صحبتی که به‌صورت وبیناری 
با مدیران ورزشی کشورها و میزبان داشتیم از آنها 
درخواست کردیم که این مسابقات به تعویق بیفتد 
و در مرداد برگزار شود که مورد موافقت قرار گرفت.«

بازی‌های جوانان روی میز بررسی کارشناسی

60 ستاره برای داکار
کمیته ملی المپیک براساس شرایط حضور در 
بازی‌های المپیک جوانان، ۱۱۵ورزشکار را در ۱۵رشته 
برای اعزام به سنگال معرفی کرده است اما بعد از 
ریزش نهایی، این ترکیب به ۵۰ تا ۶۰ نفر کاهش 
می‌یابد. کمیسیون تخصصی نظارت بر عملکرد 
فدراسیون‌های ورزشی، اولین نشست کارشناسی 
بررسی وضعیت حضور کاروان ورزش کشورمان در 
بازی‌های المپیک جوانان ۲۰۲۶ داکار به ریاست وزیر 
ورزش و جوانان و با حضور مسئولان و کارشناسان این 
وزارتخانه و کمیته ملی المپیک برگزار کرد. چهارمین 
دوره بازی‌های المپیک جوانان از ۹ تا ۲۵آبان‌ماه سال 
آینده به میزبانی سنگال در سه شهر داکار، پیام نیادیو 
و سالی این کشور برگزار می‌شود. کمیته ملی المپیک 
ایران نیز در حال حاضر اسامی ۱۱۵ورزشکار جوان را 
تا رده سنی حداکثر ۱۷سال برای کمیته بین‌المللی 
IOC اواسط  المپیک ارسال کرده و قرار است 
فروردین ماه سال ۱۴۰۵ تعداد سهمیه‌های هر کشور 
از جمله ایران را اعلام کند. شنا، تیراندازی با کمان، 
دوومیدانی، بدمینتون، بیسبال/سافتبال، بسکتبال 
سه‌نفره، بوکس، بریک، دوچرخه‌سواری، سوارکاری، 
شمشیربازی، فوتسال، ژیمناستیک، هندبال، جودو، 
روئینگ، راگبی و قایقرانی بادبانی ۱۸ رشته‌ای هستند 
که برگزارکننده بازی‌های المپیک نوجوانان هستند. 
ایران بجز رشته‌های راگبی، بیسبال، قایقرانی بادبانی، 
سوارکاری و بریک در سایر رشته‌ها، ۱۱۵ نماینده خود 
را معرفی کرده است. طبق شرایط موجود پیش‌بینی 
می‌شود کاروان ایران در داکار را ترکیبی حدوداً ۵۰ تا ۶۰ 

نفره تشکیل دهد.
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محسن محمدسیفی در کنار اقیانوس 
رکوردهایش در ووشوی ایران، حالا با 
تیم دانشگاه آزاد هفتمین کاپ قهرمانی 
لیگ برتر را هم در آغوش گرفت. او که 
در آستانه 37سالگی تمام فکر و ذکرش 
چهارمین طای بازی‌های آسیایی 
است، به گفته خود تمام دیسیپلینی که 
دراین سن نیاز است را رعایت می‌کند 
تا بتواند چهارمین طا را هم فتح کند.

‌‌در کنار تمامی رکوردهایی که در ورزش 
ایران دارید، هفتمین قهرمانی را هم با 

تیم دانشگاه آزاد به دست آوردید.
آزاد  دانشگاه  قهرمانی  تمامی 7  در  من 
در ترکیب این تیم حضور داشتم و بجز 
پارسال که به‌خاطر فینال کمربند حرفه‌ای 
استراحت کردم، در باقی قهرمانی‌ها حضور 
داشتم و همیشه کاپ را بالای سر برده‌ام. 
لیگ برتر امسال با تمام شرایط سختی که 
وجود داشت، برگزار شد و خداراشکر قبل 
از قهرمانی کشور محکی بود که ووشوکاران 
خود را بسنجند. با توجه به در پیش بودن 
بازی‌های آسیایی به شخصه دوست داشتم 
در این مسابقات شرکت کنم چرا که امسال 
سال مهمی است و دوست دارم در پنجمین 
حضورم در بازی‌های آسیایی، چهارمین 

طلایم را بگیرم.
‌‌دلیل 7 سال ثبات تیم دانشگاه آزاد 

چیست؟
در 7 سال گذشته کادرفنی تیم دانشگاه 
آزاد تغییر زیادی نداشته و کیوان شیرآقایی 

هدایت این تیم را برعهده داشته است. از 
طرفی در این سال‌ها شاکله اصلی تیم حفظ 
شده که خود در این ثبات تأثیر زیادی داشته 
غ از این مسائل، به این دلیل که  است. فار
توانایی مالی تیم دانشگاه آزاد از باقی تیم‌ها 
بالاتر است، همه بازیکنان خوب تمایل 
دارند در این تیم حضور داشته باشند که این 
موضوع هم در این هفت قهرمانی بی‌تأثیر 

نبوده است.
‌‌قراردادهای لیگ برتر ووشو بهتر از 

گذشته شده است یا هم چنان کفاف 
زندگی را نمی‌دهد؟

قراردادها چنگی به دل نمی‌زند و کمتر از 
چیزی است که بشود به آن فکر کرد. در 
اصل ووشوکاران غیرت می‌کنند که در 
لیگ برتر حضور پیدا می‌کنند. متأسفانه 
اسپانسرها وارد نمی‌شوند که قراردادها بالا 
برود و قراردادها کفاف زندگی یک ورزشکار را 
در یک سال نمی‌دهد. البته که فقط بحث 

قراردادها نیست و پاداش قهرمانان هم در 
حال حاضر پایین است. طبق چیزی که 
وزیر ورزش اخیراً اعلام کرده برای نقره اخیر 
من در مسابقات قهرمانی جهان چیزی 
حدود 190میلیون پاداش می‌دهند. این 
در حالی است که جوایز قهرمانان تا سال 
97 سکه بود. توقع اعداد نجومی ندارم و 
حتی نمی‌خواهم مقایسه‌ای با رشته‌های 
توپی داشته باشم اما با توجه به زحماتی 
که ورزشکاران می‌کشند، این اعداد ناچیز 

. ست ا
‌‌همه می‌دانند که فکر و ذکر شما طلای 

بازی‌های آسیایی ناگویا است. در 
37سالگی چقدر برای این مدال آماده 

هستید؟
شرایط خوبی دارم و در لیگ شرکت کردم 
که خودم را بسنجم. در حال حاضر وضعیت 
مصدومیت زانوی چپم که قرار بود جراحی 
شود، خیلی بهتر است و شرایط بدنی 

خوبی دارم. نمی‌خواهم از خودم 
تعریف کنم اما در آستانه 37سالگی 
هنوز تمریناتم را مرتب انجام می‌دهم، 
کرده و شب‌ها  رعایت  را  تغذیه‌ام 

به‌موقع می‌خوابم و تمامی دیسیپلینی که 
یک ورزشکار نیاز دارد را رعایت می‌کنم چراکه 

اگر در این سن اندکی غفلت کنم، شرایط 
از دستم خارج می‌شود. تمام تلاشم را 
می‌کنم و دوست دارم آخرین حضورم در 

بازی‌های آسیایی با طلا تمام شود.
‌‌چه با طلا و چه بی‌طلای بازی‌های 

آسیایی، بعد از این مسابقات از تیم 
ملی کنار می‌روید؟

برنامه‌ریزی من برای زندگی‌ام تا پایان 
بازی‌های آسیایی است و به بعدش اصلاً 
فکر نکرده‌ام. فعاً تمام آن چیزی که از 
ورزش می‌خواهم طلای ناگویا است و بعد 
از این مسابقات برای آینده فکر خواهم 

. د کر

غفلت کنم، قهرمانی آسیا از دستم می‌رود

سیفی: از ناگویا فقط طلا می‌خواهم
سؤال و جواب

سفر خسروی‌وفا و علی‌نژاد به تاشکند معرفی 6 ورزشکار برای مجمع عمومی کمیته المپیکروئینگ در ناگویا روی بانوان بیشتر حساب می‌کند
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 تیم ملی هندبال ایران در رقابت‌های آسیایی 
2026 کویت در حالی که با تیم‌های نامدار 
عربستان، ژاپن و استرالیا در گروهD مسابقات 
که گروه مرگ نامگذاری شده بود با تحمل 
2شکست مقابل عربستان و ژاپن و یک برد 
مقابل استرالیا بار دیگر با عدم راهیابی به 
جمع مدعیان برتر هندبال قاره آسیا، عملاً 
باز هم مثل قبل جواز حضور در رقابت‌های 
جهانی هندبال را از دست داد تا تنها برای 
آبروداری و کسب یک جایگاه در خور شأن و 
نام هندبال ایران در جمع تیم‌های هندبال 
قاره آسیا بماند و دست به توپ شود.  حمید 
صادقی سرمربی تیم هندبال مس کرمان 
و بازیکن اسبق تیم ملی هندبال ایران 
درگفت‌و‌گو با ایران ورزشی ضمن انتقاد از 
عملکرد ضعیف رافائل کاستیلو و همراهانش 
در کادرفنی تیم ملی هندبال کشورمان، 
ناتوانی سرمربی اسپانیایی در پیاده کردن یک 
استراتژی درست و کارآمد برای شکست رقبا 
در مرحله مقدماتی را دلیل اصلی از دست 
رفتن سهمیه جهانی هندبال در رقابت‌های 

آسیایی کویت می‌داند.
 به همین بهانه و پس از شکست تلخ 
شاگردان رافائل مقابل سامورایی‌ها در دقایق 
پایانی با صادقی همکلام شدیم تا دلایل فنی 
این ناکامی را از زبان سرمربی تیم هندبال 

مس کرمان بشنویم.

 در حالی به ژاپن باختیم که با تساوی هم 
صعود می‌کردیم!

حمید صادقی ملی‌پوش سابق تیم ملی هندبال 
ایران و سرمربی حال حاضر تیم هندبال مس 
کرمان در خصوص شکست هندبالیست‌های 
ایران مقابل ژاپن در دقایق پایانی آخرین بازی 
ایران در مرحله مقدماتی رقابت‌های قهرمانی 
آسیا معتقد است: »حقیقتاً باورش برایم سخت 
است که ما در حالی بازی برده را با باخت مقابل 
ژاپنی‌ها عوض کردیم که حتی با یک تساوی 
هم می‌توانستیم از گروه خود به‌عنوان تیم دوم 
بعد از عربستان به دور بعد صعود کنیم. اما این 
اتفاق رخ نداد و ما با عملکرد ضعیف کادرفنی و 
نداشتن یک استراتژی منطقی برای حفظ بازی 
برده به ژاپنی باختیم که توان شکست دادن و 
عبور از آن را داشتیم! این یعنی صعود به مرحله 
بعد و بازی برده را مقابل حریفی که جلوی 
ما بازنده بود و زانو زده بود، مفت و مجانی از 

دست دادیم.«
 

 بچه‌ها عالی کار کردند
 کادرفنی ضعیف بود!

صادقی در خصوص اینکه دلیل اصلی باخت 
مقابل ژاپن و از دست رفتن سهمیه جهانی به 
عملکرد بازیکنان ربط داشت یا کادرفنی و رافائل 
تأکید دارد: »صدرصد مقصر اصلی از دست رفتن 
شانس صعود به مرحله بعد و شکست ژاپن، 

استراتژی اشتباه کادرفنی و در رأس آن رافائل 
سرمربی تیم ملی هندبال بود. بازیکنان ما 
خصوصاً لژیونرهای تیم ملی مثل موسوی، 

رهنما، نوروزی، اورهی عالی بودند و بهترین 
عملکرد خود را در بازی مقابل ژاپن به 
نمایش گذاشتند. درون دروازه هم به نظرم 
سیاوشی در ایده‌آل‌ترین فرم خود قرار 

صادقی، سرمربی اسبق تیم ملی هندبال در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی

 هندبال ایران با رافائل 
به جایی نمی‌رسد

با این نتایج نمی‌توانیم سهمیه المپیک بگیریم

داشت و ضرباتی را مهار کرد که گرفتنش کار 
هر دروازه‌بانی نبود. اما برعکس، کادرفنی و 
در رأس آن رافائل حتی نتوانستند در دقایق 
پایانی بازی با تغییر استراتژی بازی، در حالی 
که ما در دفاع عالی بودیم، استراتژی پاور را 
در دستور کار بازیکنان قرار داده و امتیازاتی 
که از ژاپن جلو بودیم را حفظ کند! ژاپنی‌ها 
در دقایق پایانی با خواندن دست ما و سرعت 
بالایی که داشتند، بازی را از ما گرفتند و 
به‌خاطر ضعف چشمگیری که ما در حفظ 
توپ، بازیگردانی و نهایتاً ضعف جدی در 
خط حمله و گلزنی داشتیم، از ضدحمله‌های 
خود استفاده کرده و نتیجه را به سود خود 

زدند. رقم 
 کادرفنی حتی نتوانست موسوی را که 
کارت زرد گرفته بود را تعویض کرده 
یا تمهیداتی را برای خارج شدن او از 
فشار حملات ژاپنی‌ها در دستور کار 
قرار دهد. همین هم باعث شد تا 
ژاپنی‌ها این بازیکن را در دقایق پایانی 
از بازی خارج کرده و دقایق آخر بازی را 
با تفکرات تاکتیکی عالی که داشتند از 
رافائل و بچه‌های هندبال ایران گرفته و 
برد را با صعود به مرحله بعد به نام خود 

سند بزنند.

داور، گل ثانیه پایانی نوروزی‌نژاد را   
به‌درستی رد کرد

سرمربی تیم هندبال مس کرمان در خصوص 
گلی که پویا نوروزی‌نژاد در ثانیه پایانی به 
ژاپنی‌ها زد اما داور بازی آن را خطا اعام 
کرد، می‌گوید: »تصمیم داور کاملاً درست 
بود چون توپی که نوروزی‌نژاد به دروازه 
ژاپنی‌ها وارد کرد، دقیقاً زمانی بود که وقت 
قانونی بازی تمام شده بود. بنابراین این گل 
به‌درستی رد شد چون قانونی بود. حقیقتاً 
خیلی حیف شد ما به ژاپن و عربستان در دور 
مقدماتی باختیم و سهمیه جهانی را از دست 
دادیم. ما توان شکست دادن عربستان و 
ژاپن را داشتیم و این را می‌شود از نتایجی 
که مقابل این دو تیم کسب کردیم فهمید. 
فدراسیون هم برای اعزام تیم به آسیایی 
کویت حقیقتاً سنگ تمام گذاشت و سوای 
اردوهای داخلی دو اردوی بحرین و اسپانیا 
را داشتیم که با توجه به شرایط سخت 
اقتصادی کار بزرگی بود که فدراسیون برای 
تیم ملی هندبال انجام داد. ناکامی هندبال 
در آسیایی کویت قطعاً عملکرد ضعیف 
کادرفنی و ناتوانی در برنامه‌ریزی درست و 
داشتن یک استراتژی ایده‌آل برای عبور از 

رقبای قدرتمند بود.«

 ادامه مسیر با رافائل به سود هندبال 
نیست

صادقی معتقد است که نتایج و عملکرد 
تیم ملی هندبال در کویت و یک‌ سال 
گذشته ثابت می‌کند که تفکرات فنی 
رافائل به درد هندبال ایران نمی‌خورد 
در این باره در پایان گفت: »بی‌تعارف 
می‌گویم، هندبال ایران با تفکرات رافائل 
اسپانیایی به جایی نمی‌رسد. چون اگر 
می‌خواستیم برسیم تا الان باید نتیجه 
می‌گرفتیم. این تیم پوست‌اندازی کرده 
و معتقدم با تغییرات اساسی در کادرفنی 
و اضافه شدن چند جوان خوش‌آتیه 
به ترکیب تیم، می‌توانیم با استمرار 
در تمرینات، داشتن اردوهای داخلی و 
مسابقات خوب بین‌المللی خود را برای 
درخشش در بازی‌های آسیایی مهیا کنیم. 
دنبال سهمیه المپیک نباید باشیم، چون 
تنها یک سهمیه به آسیا می‌رسد. بنابراین 
با شرایطی که ما داریم بعید می‌دانم 
بتوانیم صاحب این یک سهمیه بین 
قدرت‌های برتر هندبال آسیا باشیم. اما 
به آینده این تیم باید امیدوار بود، اگر 
به فکر تقویت و تغییر اساسی در کادرفنی 
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رافائل مقابل سامورایی‌ها استراتژی برای برد نداشت

مفت‌باز!
رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی هندبال ایران در شرایطی 
بازی برده را که حکم حذف یا بقا 
برای کسب سهمیه جهانی و بازی 
کردن بین مدعیان آسیایی هندبال را 
داشت، به سامورایی‌های ژاپنی باخت 
که تنها چند ثانیه حفظ گل‌های زده 
مقابل ژاپن یا حتی تساوی مقابل 
این رقیب شرق آسیایی می‌توانست 
ی  بعد ور  د به  ما  صعود  ز  ا جو
رقابت‌های آسیایی کویت را سند 

بزند. شکست‌هایی که تیم رافائل 
کاستیلو مقابل عربستان و ژاپن در دور 
مقدماتی رقابت‌های آسیایی کسب 
کرد، بیشتر شبیه مفت‌بازی و تقدیم 
دو دستی برد به رقبا بود تا قدرت و 

شایستگی تیم‌های همگروه.
از زمانی که قرعه‌کشی بیست و 
ل  با هند بقات  مسا وره  د ومین  د
قهرمانی آسیا برگزار و مشخص شد 
سه تیم قدرتمند ایران، عربستان و 
ژاپن در یک گروه قرار گرفتند، شاید 

می‌شد پیش‌بینی کرد که معادلات 
صعود در این گروه به ثانیه‌های 
آخر کشیده شود، اما شاید کمتر 
کسی فکرش را می‌کرد که همه چیز 
اینقدر تلخ برای ایران به پایان برسد. 
بازی ایران و ژاپن در آخرین گام از 
دور گروهی مسابقات و در حالی که 
عربستان با خیال راحت صعودش را 
به عنوان صدرنشین قطعی کرده 
بود، جدال مرگ و زندگی محسوب 

می‌شد.

از دقایق ابتدایی بازی تا حدود سه، 
چهار دقیقه به پایان نیمه دوم همه 
چیز خوب و فوق‌العاده برای شاگردان 
رافائل کاستیلو، سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی ایران پیش می‌رفت. از 
سیوهای فوق‌العاده محمد سیاوشی 
تا شوت‌های دیدنی پویا نوروزی‌نژاد 
باعث شده بود ایران در فاصله 4 
دقیقه به پایان بازی 4 گل از حریف 
قدرتمندش که نایب قهرمانی دوره 
قبلی را یدک می‌کشید، پیش باشد. 

اما ناگهان دفاع فشرده ژاپنی‌ها و 
سرعت فوق‌العاده آنها در حمله ورق 
را برگرداند و بازی در فاصله یک دقیقه 
به پایان با تساوی 29 بر 29 پیش 
می‌رفت. با گل پایانی ژاپنی‌ها به ما 
نتیجه 30 بر 29 به نام سامورایی‌ها 
ثبت شده و همین نتیجه نیز باعث 
شد حسرت سهمیه جهانی و صعود 
به مرحله بعدی آسیایی کویت به 

دل ما بماند.
هندبال ایران بار دیگر در حسرت 

جهانی شدن ماند؛ حسرتی که 
می‌توانست برای ما تبدیل به جشن 
صعود شود، اما ضعف کادرفنی در 
کنترل بازی و بازی‌گردانی مقابل ژاپن 
و عربستان این فرصت طلایی را از 
هندبال کشورمان گرفت. بی‌تردید 
اگر مسئولان هندبال فکری به حال 
ایجاد تغییرات اساسی در مجموعه 
فنی نکنند، بازهم در آینده در روی 
همین پاشنه باخت و ناکامی برای ما 

خواهد چرخید، ولاغیر.

فائزه زمانی
خبر‌نگار
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